

臺南市永仁非營利幼兒園 (委託社團法人台南市基督教青年會辦理)

永仁園刊

出刊日期 113.6.28

【親職活動】班親日

小永仁團隊在第二學期舉辦了班親日~爸媽趣上學,横跨三、四月歷時一個多月。家長們分成四個場次蒞臨校園,親身體驗平日師生的學習生活,與小永仁的老師和學生們一同參與遊戲、聆聽故事,並一同進入學習區,除了近距離觀察孩子學習狀況,同時也扮演孩子們的學習夥伴。

活動結束後,更有一段極具溫馨的親師對談時刻,親師一同就當天活動進行回饋與交流,這樣的互動讓老師與家長們都深受感動。衷心感謝這一個月來參與班親日活動的家長們,你們的熱情參與給予了 小永仁學生和老師們最大的支持與鼓勵。













【母會活動 1】愛與希望園遊會

永仁非營利幼兒園是 YMCA 的一份子,誠摯邀請與永仁結緣的每一個人,透過愛與希望園遊會 【因為有愛,希望無所不在】,一起成為愛、分享以及關懷的助人天使,扶助經濟弱勢的孩子與家庭,進行靈重建的陪伴與教育,提供中低收入及獨居長輩們,營養送餐服務以及行動沐浴,都是愛與希望的初衷,同時孩子們也獻上精心準備的舞蹈表演來迎接一年一度的盛會。







【母會活動 2】五園教學觀摩

YMCA 姊妹校幼兒園老師透過跨園觀察,學習其他園所老師的教學方法和策略,激發教師的創新思維,以期教學中勇於嘗試新的教學模式。孩子們面對不同園所老師入園協同教學,不但表達歡迎與投入活動,也準備小禮物感謝今日觀摩教學的老師。



【母會活動 3】運動愛臺灣-校園與社區水域安全教育宣導活動

炎炎夏日,戲水時光來到,孩子都有機會前往水域進行活動,過程中,每個人都需要注意的安全事項以及可能的潛在危險。台南 YMCA 推廣水域安全教育不遺餘力,近年更獲得臺南市政府認同,推廣更健全的活動體驗,很榮幸小永仁師生受邀請體驗穿著救生衣與乘坐救生艇,從小建立對水域的危機意識,以避免危險發生的機會。







【社區活動1】奇美博物館

孩子們在師長的陪伴來到仁德的奇美博物館,在出發之前孩子們和老師在學校早已多次進行有關奇美博物館參觀應該注意的事項,果然有準備就有差。這一群孩子來到博物館戴上導覽耳機專注的聆聽老師的講解,專注地扮演好參觀者的角色,孩子們有禮貌認真學習的表現也贏得現場博物館志工們高度的讚賞。







【社區活動 2】永仁高中校慶開幕表演







一大早,小永仁的黄色小小兵就來到永仁高中操場準備參加永仁高中的校慶,這一群黃色小小兵,果然沒有讓大家失望,用最萌的笑容與超可愛的舞蹈,為永仁高中的師長們與哥哥姐姐的校慶活動帶來最大的祝福,也發現自己也可以成為送祝福的人。

【社區活動 3】家扶中心~全民詐裂中之活動表演

天空飄著雨,小永仁仍不畏風雨來到永康社教中心為家扶中心活動獻上最萌又可愛的舞蹈表演,也許這是許多人第一次上台表演的體驗,個個卻是搭配音樂大方展現自己的肢體動作,更感謝家長們的支持才能順利演出。當小小表演者進退場時,雨勢依然持續著,但是老師和家長立即接力形成溫馨的雨傘大道,不僅共同守護眼前這群小寶貝,也是師長和家長合作最美的書面與寫照。







【多元文化活動1】清明節~潤餅體驗活動







清明節的包潤餅是項多元文化節慶活動,不僅是傳統飲食習俗的體現,更承載著豐富的文化意義。孩子們體驗包潤餅是使用大量的新鮮蔬菜、肉類和其他配料包裹在薄餅皮中,然後捲起來食用。這種多樣化的配料選擇展示飲食文化的豐富性和多樣性,以及對自然的利用和感恩,也反映古代農業社會的生活智慧,同時孩子們更加認識生活環境中節慶活動的飲食文化。

【多元文化活動 2】母親節親子活動~小永仁女王的家庭日

小永仁團隊不僅要為家中的女王歡慶母親節,也一起邀請了多達 17 位熱心的爸爸或阿公一起擔任,本次女王家庭日活動的志工。除了依然有好玩的親子遊戲關卡外,小永仁全體寶貝從四月中旬就準備從鮮花自製乾燥花開始,並運用自己習得的能力裝飾自己獨特的花盆,好比如:彩繪、毛線纏繞或黏貼閃亮又獨特的素材。

這幾天孩子們在學習區工作時間超有耐心不放棄,極度專注認真把自己的花盆插好插滿, 只為了獻上最美的女王日禮物給親愛的媽媽與家人。感謝所有參與小永仁女王家庭日活動的 全體家長,有了大家熱情參與,今年母親節親子活動充滿了溫馨與笑聲。













【家長參與教學】流體熊、口罩繩、造型氣球、熱塑片之多元教學

老師結合主題《顏色萬花筒》邀請身懷絕技的家長入園為孩子們增添多元的學習經驗,好比如:氣球寶劍、流體熊創作、串珠口罩繩以及熱塑片製作…,熱心的家長們帶給孩子是不同顏色視覺感受,透過動手做學習生活環境中顏色存在的美感,也學習感恩家長們用心準備的學習活動,讓孩子們期待下次的學習體驗機會。











【重要日程】

6/4 阿媽入園綁肉粽

6/7 六月慶生會

6/10 端午節放假

6/14 意外事故預防傷害宣導

6/27 香港志工文化交流



7/3 畢業愛餐活動

7/6 第四屆畢業典禮

7/8-7/19 大班能力檢測活動

7/12 七月慶生會、健康飲食宣導

7/13 新生說明會

7/23 升班儀式

7/24 第二學期結束

7/25-7/31 停托日

8/1 開學日